

csengelei
K R Ó N I K A

II. évfolyam 8. szám

1993. augusztus

ERINGBEN JÁRTAK FOCISTÁINK

Ebből az alkalomból e számunk négyel több
oldalon jelenik meg. Cikkeink a 12., 15. és
19. oldalon találhatóak.



A túrán résztvett focicsapat tagjai

A CSENGELEI GYÚJTOGATÁS

Az öt éve történeteket korabeli újságcikkekkel elevenítjük fel.

1988. augusztus 16. Súlyos bűncselekmény 4 halálos áldozattal (Népszabadság):

"Súlyos bűncselekmény történt hétfőn a hajnali órákban a Csongrád megyei Csengelén. Hajagos Tóth Imre 43 éves kiskunfélegyházi lakos négy órakor égő benzines palackokat dobált be a csengelei 129-es számú tanya ablakán, ahol tizenegy személy tartózkodott. A keletkezett tűzben égési sérüléseibe a helyszínen behalt a tizenhat éves Sebők Mónika és a hatvanöt éves Kállai Erzsébet. A mentők a helyszínről hat személyt súlyos, közülük ötöt életveszélyes állapotban a szegedi bőrgyógyászati, valamint gyermekgyógyászati klinikára szállítottak."

1988. szeptember 1. Kihallgatták Ladányi Jánost (Délmagyarország):

"Mint azt tegnap már megírtuk, elfogták az egy hete körözött 27 éves Ladányi Jánost. A férfit Szegedre szállították, ahol elkezdődött kihallgatása. (...) kihallgatása során el is ismerte társtettségét. Ennek alapján az elsődleges adatok szerint az állapítható meg, hogy Ladányi János Hajagos Tóth Imrével közösen töltötte meg a tragikus szolgálatot tevő benzines palackokat és kannákat, együtt mentek a helyszínre, s mindketten dobálták a tanyába az égő palackokat. Ladányi elmondása szerint Hajagos megfélemlítette, megfenyegette, ezért vett részt a gyújtogatásban. (...) Az eset óta csongrádi és Bács megyei elhagyott tanyákon,

erdőkben bujkált, rokonaitól próbált élelmet, szállást kapni."

**1988. szeptember 8. Újabb gyanúsított rendőr-
kézen (Délmagyarország):**

"Szeptember 1-jén újabb személyt tartóztatott le a rendőrség. Nevezetesen a 16 éves Hajagos Tóth László csengelei (Tanya 134.) lakost, a bűncselekmény során öngyilkosságot elkövető egyik tettes, Hajagos Tóth Imre fiát, mint társtettet, aki alaposan gyanúsítható a bűntett elkövetésével. (...) Hogy a fiatal Hajagos Tóth Lászlót mi motiválta a kegyetlenkedés elkövetésében, valószínű, már csak a bírósági tárgyaláson tudjuk meg ..."

**1988. szeptember 23. A kilencedik áldozat
(Délmagyarország):**

"Az utóbbi évtizedek legsúlyosabb bűnügyében kilencre nőtt a halálos áldozatok száma. Kedden hajnalban belehalt sérüléseibe az augusztus 15-i csengelei tragédia óta életveszélyes állapotban levő 12 éves Csányi Tímea. Ezzel a borzalmas tragédia fejleményeinek egyik szakasza lezárult. A kislány volt az utolsó túlélője a drámai napon életveszélyes állapotba kerülteknek. A sérültek közül egyedül nővére élte túl a gyújtogatást."

**1988. október 25. Kitüntetés - életmentőnek
(Délmagyarország):**

"Tegnap, hétfőn délután életmentő kitüntetést vehetett át Tarjányi István 21 éves fiatalember Papdi Józseftől, a megyei tanács elnökétől. Tarjányi István keserves kiabálásra riadt fel, amikor azt látta, hogy a külső helyiségben gyermekek és felnőttek ruhái ég-

nek. Ő, élete kockáztatásával, a szenvedőket az udvarra vitte, az égő ruhákat eloltotta. Hősies magatartásáért kapta meg az Életmentő Emlékérmet."

1988. december 29. Vádirat a csengelei dráma ügyében (Délmagyarország):

"A szörnyű bűnügyben nemrég befejeződött a nyomozás, a Csongrád Megyei Főügyészség pedig benyújtotta a vádiratot a Csongrád Megyei Bíróságnak. (...) A Csongrád Megyei Főügyészség a 27 éves Ladányi Jánost (Csongrád, Tanya 1631.) nyereségvágyból, különös kegyetlenséggel, társtettségben, több emberen elkövetett emberölés büntettségével, a bűncselekmény idején 16. életévét még be nem töltött Hajagos Tóth Lászlót (Csengele, Tanya 134.) különös kegyetlenséggel, társtettségben, több emberen elkövetett emberölés büntettségével vádolja. A 30 éves Legéndi István (Kiskőrös, Kisfaludy u. 38.) ellen lőfegyverrel és lőszerrel való visszaélés büntette a vád."

1989. január 25. Megkezdődött a csengelei gyújtogatók pere (Délmagyarország):

"A bíróság megkezdte Hajagos Tóth László kihallgatását. Előtte azonban a tanács elnöke közölte a fiatalemberrel: tudnak arról, hogy a börtönben Ladányi - akiről egyébként a tárgyaláson, mint különösen veszélyes bűnözőről, egy pillanatra sem vették le a bilincset - levelet próbált eljuttatni a fiataalkorúnak, amiben vallomása megváltoztatására és Ladányi számára kedvezőbb nyilatkozattételre kérte a fiút. Az elnök azt is nyomatékosította a ki nézetre is szinte még gyerek Hajagossal: tet tének megítélésében különösen sokat jelenthet a feltáró vallomás."

(folytatjuk)

A CSENGELEI KÖZOKTATÁS TÖRTÉNETE III.

Az 1945/46-os tanév már a tanulók teljes beiskolázásával indult, de természetesen nem minden zökkenő nélkül. Nem volt tankönyv, illetve a régiékből csak részleteket válogatva lehetett tanítani. A felszerelések igen hiányosak voltak minden iskolában.

Belterületen, Kelőpatakon, Pántlikán és Templomhalmon 2 tanuló csoport volt, Vadgerlésen és Erdősarkon 1-8 osztályt összevonva tanítottak. Belterületen 1947-ben bővült 3-ra, majd 2 év múlva 4 csoportra az oktatás. A két tanteremben egész napos oktatás volt.

A tanítók nemcsak oktattak, hanem sok iskolán kívüli munkát is végeztek. Hivatástudatukat, lelkesedésüket, tudásukat még a régi híres Tanítóképzőkben szerezték.

1948-ban a szabadságharc 100 éves évfordulóját nagy készülődés előzte meg. A tanulók igen színvonalas műsort adtak, amin az egész lakosság részt vett.

A járási bemutatón a csengelei gyerekek népi énekes játéka első díjat nyert.

Berta György igazgató vezetésével zenekar alakult a csengelei lakodalmas klarinétosok, cimbalmosok, bőgősök tagjaiból (Lantos Lukács, Rabi Illés, Papp György, Franczia Antal és még mások is). 1949. március 15-én játszottak indulókat (Klapka, Dózsa), népdalokat, s ami a legcsodálatosabb, a kottát hírből sem ismerő zenészek Brahms V. Magyar táncok című művének részleteivel ejtették ámulatba a többszáz fős halgatóságot.

Igazi kis kultúrközpontok voltak az iskolák. Az elemi iskolák fokozatosan alakultak át általános iskolává.



Iskolai csoportkép (középen Viharos Sándorné és Kun-Szabó Andrásné tanárnők)

Az 1950. év új mérföldkö - Csengele önálló község lett, új tanácsi vezetéssel. Az iskolák továbbra is Szeged járáshoz tartoztak felügyeletileg, a nevelők kinevezése, megbízatása is itt történt.

Erre az időre esik az iskolák államosítása, ami a mi esetünkben érdemi változást nem hozott, hiszen a csengelei iskolák kezdettől állami iskolák voltak. Lekerültek a tantermek faláról a keresztek, s az iskolai hitoktatást különböző feltételekhez szabták. A csengeleiek ragaszkodtak a régi hagyományokhoz, így a szülők akaratóból - nagy harcok árán - 352 fő tanult hittant az első külön hittan beiratások után. Kisebb botránynak számított e magas szám akkoriban, s nagyon megrótták a nevelő testületet, különböző elmarasztalásokat alkalmazva. A rendeletek következtében a hittanra íratko-

zók száma a hetvenes években 10 alá csökkent.

A tanulók létszáma az ötvenes években 650 főre emelkedett. Belterületen kb. 330-350 fő, a tanyákon kb. 300 fő tanult. Belterületen 1952-ben hat, 1953-ban hét, 1954-ben már nyolc tanuló csoport működött.

Papp Istvánné

KI AKAR POLGÁRMESTER LENNI?

Egy évvel a helyi választások előtt sok szóbeszéd járja arról, hogy ki kívánja magát polgármesternek jelöltetni. A szóbajött személyektől megkérdeztem, hogy kívánnak-e indulni a polgármester választáson? Íme a válaszok:

Határozott igen: -

Határozott nem: *Kordás István, Tóth Tibor*

Gondolkodik rajta: *Árvai Kálmánné, Bencsik Ferenc, Bitó József, Dénes Balázs, Törköly Péter*

Nem kíván nyilatkozni: *dr. Varga Ferenc*
(-r -ly)

CSENGELEI REKORDOK

Vezetéknév: A leggyakoribb vezetéknév a Tóth, összesen 83 személy viseli falunkban.

(M. M.)

.....
EGY ÉVESEK LETTÜNK!
.....

Egy évvel ezelőtt, az augusztusi utcabálon mutatkoztunk be. A helyi lap indításának ötletét a Polgárőr Csoport vezetője, Kucsora Péter messzemenően támogatta, így lett a Polgárőrség lapja a Csengelei Krónika.

A fénymásolást olyan drágán végezték volna, hogy azt nem tudtuk volna vállalni. Ekkor merült fel az Általános Iskola gépe és Varga Lászlóné igazgatóval elfogadható fénymásolási díjban tudtunk megállapodni.

A lap készítése összetett feladat. Többen vesznek részt a munkában. A szövegszerkesztésben Czakó Ildikó, a fénymásolásban Kucsoráné Csókási Gabriella, a lapok összehajtogatásában Kontesz Józsefné és Szűcs Mihály + , a szétosztásban pedig Vigh Attila segített a szerkesztőnek.

Az egy évvel ezelőtti 150 példányszám mára 250-re emelkedett. Fontos megemlítenem, hogy az újság készítését mindenki önzetlenül, ingyen végzi, a szerzők sem kapnak honoráriumot.

Az eltelt idő alatt folyamatosan beszámoltunk az önkormányzati ülésekről, a foci eredményekről és a falunkban történt eseményekről. Sokan adtak interjút lapunknak, köztük országgyűlési képviselő, tsz-elnök, volt párttitkár, misszionárius, több vállalkozó és még mások. Számos helytörténeti írást jelentettünk meg.

Tehát van miről írni. Szeretném ezt egy év múlva újra elmondani!

A Szerkesztő

ÚJRA GYŐZTEK A CSENGELEI POLGÁRŐRÖK

1993. július 3-án második alkalommal került megrendezésre a csengelei Polgárőrnapi a községünk labdarugó pályáján. Kilenc település 10 csapattal nevezett, de a baksi csapat nem jött el.

A megnyitóbeszédet Magyarai Béla, az Országos Polgárőr Szövetség Csongrád Megyei Bizottságának elnöke tartotta, majd ezután megkezdődtek a versenyek.

A polgárőr csapatok délután 4 óráig versenyeztek egymással. A közönség soraiban nagy érdeklődést keltett a lovaskocsi húzás, sörivás (egy literes korsóból) és sörösrekesz hordó váltó. Az utóbbi versenyszámnál sajnos apró incidensek történtek, mert két illuminált állapotban lévő személy bement a versenypályára.

Az ebédszünetben Kiss Ferenc, az Öregmalom vendéglő tulajdonosa szolgálta ki az éhes csapatokat, 3 féle menüt kínálva. A hűtött italokról pedig Vigh Attila gondoskodott.

A verseny végeztével a rendőrség kutyás bemutatót tartott, amely szintén nagyszámú érdeklődőt vonzott. A nagy meleg miatt némelyik kutya nem a feladatát akarta végrehajtani, de ez még nagyobb sikert aratott.

Egész nap helikopteres sétarepülésen lehetett részt venni. A nem egészen olcsó árak ellenére is telt volt a gép általában. Ezen kívül a gyermekek körhintázhattak, célbadobhattak és célbalőhettek.

A csengelei csapatból a következő egyéni helyezések születtek: Árvai Kálmán - főzés II. hely, Kun-Szabó Tibor - 11-es rugás I. hely, kézigránát dobás I. hely, Vörös Rudolf - 100 m-



A Polgárőrnapi megnyitás



A győztes csengelei csapat

es futás I. hely.

A Polgárőrnapi összesített eredménye
(zárójelben az elért pontszám)

- | | |
|--------------------------|------------------------|
| I. Csengele (19) | VI. Kiskunmajsa I. (5) |
| II. Jászszentlászló (14) | Pálmonostora (5) |
| III. Petőfiszállás (10) | VII. Kistelek (3) |
| IV. Pusztaszer (7) | VIII. Dóc (1) |
| V. Kiskunmajsa II. (6) | |

A csengelei csapat tagjai voltak: Apró János, Árvai Kálmán, Dóczi János, Kopasz József, Kun-Szabó Tibor és Vörös Rudolf.

A Csengelei Polgárőrök - Kisteleki Polgárőrök kispályás labdarugó mérkőzésen 3:3-as döntetlen eredmény született. A félidőben Csengele vezetett 2:1-re. Gólszerzők: Kun-Szabó Tibor (3) és Szvoboda Ferenc (3).

Az eredmény hírdetés során számos különdíjat vehettek át a versenyzők. Itt is meg kell köszönnünk azoknak a segítségét, akik anyagiilag támogatták a versenyt: Dénes Balázs, Kiss Ferenc, Tóth Tibor, Varga Mihály, Vígh Attila és a csengelei Önkormányzat.

A Polgárőrnapi sikeres befejezését utcabál koronázta. A kiskunfélegyházi Zsúr zenekar reggelig húzta a talpalávalót. A bálon mintegy 200-300 vendég fordult meg, akik reményeink szerint jól érezhették magukat.

A II. Csengelei Polgárőrnapi tudósítást közölte a Délmagyarország és a Kisteleki Híromló.

Jövőre megint találkozunk!

Hegedűs Imre
csoportvezető-hely.

FOCISTÁINK ALSÓ-BAJORORSZÁGBAN

A német testvérközségünk képviselője a tavaszi látogatáson meghívta a csengelei focicsapatot, hogy a júliusi pályaaavató ünnepségükön vegyen részt. Ezen meghívásnak a csapat eleget is tett. Az útról az alábbiakban számolok be.

Július 15-én este 23 órakor gördült ki buszunk a csengelei sport pályáról 31 felnőttel és két kicsi szurkolóval. A hosszú út és több határ átlépése után pénteken 13 órára értünk Ering főterére, ahol már vártak bennünket.

A vendégfogadókkal átsétáltunk egy közeli étterembe, ahol sok finom szendvics, igazi jó hideg "BIR" és "LIMO" várta a focistákat és kísérelőket. A polgármester fogadó beszéde után az eringi sport klub vezetője, Johann Grünleittner ismertette a hétfélt programot, majd bemutatta a vendégfogadó házigazdáinkat.

A program szoros volt, hiszen már délután 4 órakor újra gyülekeztünk, és Peter Hoffmann polgármester bemutatta nekünk a bajor községet. Azt hiszem mindenki tágra nyitott szemmel nézte a rendet, tisztaságot, és nem utolsósorban az ezt irányító szervezettséget, mely az ottani emberek példamutató rendszeretéből adódik. Megnéztük a tűzoltó szertárat, az eringi szennyvíztisztító telepet, a lőteret, a községi alkalmazottak műhelyét, a strandot és az új sportpályát.

Talán mondani sem kell, hogy a fiúknak az új labdarugó pálya nyerte el legjobban a tetszésüket. A falunézés után a régi pályán még egy 1 órás edzést tartottak.

A foci napja azonban a szombat volt! A fél 12-kor kezdődő pályaaavató ünnepség keretében 6 csapat vonult fel. Focistáink játékszínvonala megközelítette a német csapatokét, de a szerencsét sajnos otthon hagytuk. Nagyon sok szép csel és átadás után sorra maradtak ki a helyzetek. Bokor Bélát, mint a csapatot kísérő újságíró, felkérték két német csapat közötti mérkőzés levezetésére.

Este ünnepélyes keretek között, vacsora mellett volt az eredményhirdetés. A tornán a következő eredmények születtek:

1. Simbach
2. Ering I.
3. Taubenbach
4. Malching
5. Csengele
6. Ering II.

A csapatunk szép serleget kapott az elért eredményért. Kun-Szabó Tibor edző megköszönte azt, hogy Bajorországban focizhattak. A csapat nevében tolmácsolta, hogy hasonló barátságos mérkőzésre várják őket Csengelére. Az éjszaka nyúló mulatozás során a csengeletek szabadon fogyaszthatták a sok finomságot, s literes korsóból ihattuk az ízletes bajor sört. A zenét a Rott River Band szolgáltatta, nagy sikerrel. Az elfogyasztott italok után együtt énekeltük a németekkel a különféle nyelvű dalokat. A mulatozás során több száz csillag-szórót égettünk el.

Másnap délelőtt volt aki az éjszakai fáradalmakat pihente ki, mások pedig kirándulni, várost nézni mentek. Délután három órakor indultunk Stubenbergbe barátságos mérkőzést játszani.

A szerencse ismét nagy ívben elkerült ben-

nünket, az eső mellett még egy rutinosabb csapatot is kifogtunk. Viszont itt már azért a csengeletek is tudtak két gólt szerezni. A vereség utáni hangulatot feloldotta a hatalmas sátorban elfogyasztott - bajor hagyomány szerint elkészített - roston sült hús, ami nem igazán nyerte meg tetszésünket. Itt is literes korsóban mérték a sört, és több sütemény közül választhattunk. A búcsúzó csapatot két harmonikás gyermek a buszig kísérte, és majd még ott is eljátszottak néhány számot.

Az este ismét családi keretek között telt el, melynek során átadtuk az ajándékokat, majd pedig csomagolni kezdtünk.

Hétfőn reggel 6 órakor indulásra készen állt a magyar busz. Az utolsó szép szavak, fényképfelvételek készítése után, néhányan könnycseppel a szemünkben, búcsúztunk el. A busz hangos kúrtszóval indult el az eringi főtérről.

Hazafelé ki aludt, ki énekelt, ki kártyáztott a buszon. Jó tempóban haladtunk hazafelé, de néhányszor azért meg kellett állnunk az elfogyasztott sok ital hatására.

Köszönet illeti meg Hegedűs Istvánt, aki fáradságot nem kímélve tolmácsolt a labdarugó csapatnak.

Véleményem szerint a csapat jól érezte magát Eringenben, s az eddigi jó kapcsolatot tovább erősítettük.



Árva Kálmánné

AZ ERINGI ÚT KÉPEKBEN



Csengelei bedobás



A meccs kiértékelése



A játék "eredménye"



Az eringi focisták sátrában



Csengele edzője a kapott serleggel



Nem lehet elég korán elkezdenti ...



A búcsú percei



Hazafelé a buszon

(Fotó: KucSORáné Csókási Gabriella, Széll La-
jos és Molnár Mihály)

KÉT ERINGI BESZÉLGETÉS

Az eringi torna alkalmából interjút adott Johann Grünleitner, az eringi sportklubb vezetője, valamint az egyik vendéglátó családból Richard Zeitzlmeier. Az előbbinél Hegedűs István, az utóbbinál Gabor Rauschenberger tolmácsolt.

A régi labdarugó pályájuk is jól néz ki. Miért kellett újat felavatni?

J. Grünleitner: - A régi pályánk is megmarad, de azt fel akarjuk újítani. Eringnek két felnőtt labdarugó csapata van, szükségünk van a két pályára.



Johann Grünleitner és a cikk szerzője

Mikor alakult meg az eringi sportegyesület?

- Negyvenhét éve. Van egy másik focipályánk is, ami akkor készült.

A sportegyesület csak focival foglalkozik?

- Nem, gimnasztikával is. De azt csak hobbi szinten, nem versenyszerűen.

Miből tartják fenn magukat?

- Támogat bennünket Alsó-Bajorország, egy bank és az eringi sportújságból is van bevételünk. Az egyesület kb. 200 tagja pedig tagdíjat fizet. Ering község a rezsit (víz, villany stb.) fizeti.

Milyen osztályban versenyeznek az eringi labdarugók?

- A B osztályban. A középszinten helyezkedünk el. Az I. csapat hetedik, a II. a tizedik helyen áll. Ebben az osztályban 14 klubb versenyez.

Van-e híres futballistájuk, aki Eringből származott?

- Igen, Ludwig Bründl. Ő játszott az 1860 Münchenben, az 1. FC Kölnben, az Eintracht Braunschweigben, valamint Svájcban is. Tehát több csapat tagja volt a Bundesliga-ban. Ma már nem játszik, mert 46 éves.

Köszönöm a tájékoztatást!

* * *

Járt-e már Csengelén?

R. Zeitlmeier: - Igen, ez év áprilisában az eringi küldöttséggel. Velem volt a feleségem és a fiam, Thomas is. Széll Lajos családja látott vendégül.

Szándékoznak-e még a falunkba jönni?

- Természetesen. Nagyon tetszett nekünk Csengele. Önöknél ritkán van eső, de akkor éppen kifogtuk.

Milyen embereknek ismerte meg a magyarokat?

- Őszinte, nyílt embereknek. Furcsa szokásuk, hogy amikor itallal kínálják őket, mindig csak picit kérnek, de végül nagyobb mennyiséget is megisznak, csak apránként.

A családja mivel foglalkozik?

- Én a BMW-nél dolgozok technikai alkalmazottként. Ez tervezést és beszerzést jelent. Összesen hat gyáregység tartozik hozzám. A feleségem a katonaságnál titkárnő, a fiam pedig most végzett vegyészként.



Richard Zeitzlmeier és felesége

Tudomásom szerint Önnek átlagon felüli a jövedelme. Mennyi Önöknél az átlagjövedelem?

- Havi 4000-4500 márka. Több fizetési osztály szerint adóznak az emberek, de úgy általánosságban közel a fele megy el a levonásokra.

Ön született eringi?

- Nem, kb. két éve költöztünk a családommal ide. Előtte Kirchdorfbán laktunk, de Eringben építettünk, hogy a szüleimhez közelebb legyenek.

**Köszönöm a beszélgetést! Viszontlátásra Csen-
gelén!**

- A jövő év tavaszán megyünk!

Molnár Mihály

F O C I K R Ó N I K A

1993. június 20. Kömpöc - Csengele 1:11 (1:5)
Gólszerzők: Perjési, ill. Kun-Szabó (6), Molnár (3), Dóczi, Szabó.

1993. jún. 24. Csengele-Jászszentlászló 5:7 (3:3)
Gólszerzők: Pataki (2), Szabó, Kiss, Kun-Szabó ill. Váradi (3), Juhász (2), Kormányos, Szabó.

1993. június 27. Csengele - Kistelek 4:3 (2:1)
Gólszerzők: Kun-Szabó (2), Pigniczki, Dóczi, ill. Vándor (2), Gombos.

1993. július 1. Csengele - HÚSCOOP 14:0 (2:0)
Góllövők: Kiss (3), Hegedűs F. (2), Hegedűs I. (2), Pataki (2), Molnár (2), Piri, Kun-Szabó, Kósa (öngól).

1993. júl. 8. Jászszentlászló-Csengele 1:3 (0:2)
Góllövők: Váradi ill. Szabó (2), Kun-Szabó.

1993. július 17. Ering I. - Csengele 1:0 (0:0)
Taubenbach - Csengele 1:0 (1:0)

1993. július 18. Stubenberg-Csengele 7:2 (4:1)
Csengelei gólszerzők: Szabó, Kiss.

Kun-Szabó Tibor

edző

HELYI VÁLLALKOZÓNK SIKERE

A szegedi Belvárosi temetőben felállításra kerülő II. világháborús hősi emlékmű kivitelezésére kiírt pályázatot - hat másik céget megelőzve - csengelei vállalkozó, Tóth Tibor nyerte meg. A 2.600.000 Ft-os munkát ez év október 25-ig kell elvégezni. Az emlékmű egyes részeit Csengelén, a többit a Tóth cég szegedi leányvállalatánál készítik el.

(M. M.)

BÚCSÚ "NYILAS MISI"-TŐL

Elmentél! Te, aki mindig életvidám voltál, önként dobtad el az életed.

Nehéz rólad írni. Közel hat éve ismertelek, ismertem minden jó és rossz tulajdonságod. Szeretted az italt, de nem voltál alkoholista. Hónapokig kibírtad szesz nélkül, de az utolsó hetekben újra elkapott a gépszíj. Ez lett a veszted. Mikor piás voltál, nem számított a pénz, mindenkinek fizettél, mindenki haver volt, de utána meg jött a böjt.



Szeretted az egyenruhát. Csak téged lehetett a faluban tűzoltó egyenruhában látni. Büszke voltál rá, nem érdekelték a gúnyolódó megjegyzések. Jót mosolyogtunk rajtad, mikor kikérted magadnak, hogy te nem katona, hanem határőr voltál. Ki is neveztünk ejtőernyős határőrnek, de nem sértődtél meg, mert értetted a viccet és benne is voltál az ugratásokban.

A hat év alatt jó pár éjszakát lehúztunk együtt. Neked nem számított az időjárás, télen-nyáron jöttél velem, ha hívtalak. Senki sem segített nekem annyit, mint te! Köszönöm!

A csengelei újság olvasói is háldsak lehetnek neked, mivel jó pár újságlapot összehajtogattál. Csak az tudja, aki csinálja, hogy milyen unalmas munka ez, és te több ezret összehajtottál.

Éltél 42 évet. Elmentél ... Sajnos így mentél el.

Molnár Mihály

H Í R D E T É S E K

KÜLÖNLEGES AJÁNDÉKNAK PORCELÁN FOTÓT!

Legszébb fotóját porcelán vázára vagy tányérra dolgozzuk. Továbbra is vállalom fotó- és videó felvétel készítését. Fotó cikkeket árusítok.

Nacsa Jánosné

Kistelek, Kossuth u. 34.

Telefon: 364 541

* * *

SIMSON kipufogók és egyéb SIMSON alkatrészek, valamint ETZ-150 és ETZ-251 motorkerékpárokhoz kipufogók a bolti árnál olcsóbban kaphatók a gyártónál:

Varga Mihály lakatosmesternél

Kistelek, Tanya 345.

Telefon: 386 191

* * * * *

Minden típusú szivattyú javítását és felújítását, továbbá háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom.

Dénes Balázs kisiparos

6765 Csengele, Felszabadulás u. 3.

Telefon: (06-62) 386 017

* * *

Háromszobás, új csengelei ház eladó 400 négy-
szögöles telekkel. Érdeklődni a 476 132 tele-
fonon a reggeli és az esti órákban lehet.

=====

CSENGELEI KRÓNICA Információs havilap

A Polgárőr Csoport támogatóinak lapja

Kiadja: Csengelei Polgárőr Csoport

Felelős kiadó: Kucsora Péter

Szerkesztő: Molnár Mihály

Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás u. 11.

Sokszorosítja: Általános Iskola, Csengele

Felelős vezető: Varga Lászlóné

=====